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YBaxkaeMmniii EBrenuii! Bol He mpuBOOUTE eIUHULIEI U3MEPEHUS, a 3TO BaXKHHIU IM0Ka3aTenb. Ecnu
CIIepMaTO30UI0B BCEero 53 LITYKH - TO 9TO KparHe Maso. Ecnu 53 Munninona B 1 M1, TO 3TO HOpMa.
W3 HapylIeHUI MOXKHO BBIEJIATh ITOBHIIEHHOE KOJIUYECTBO JIEMKOILUTOB M BEICOKYIO CTEIIEHb
arrmoTruHanuu. HAO UCKITIOUNTh BOCIIAIUTESIBHBIN IIPOLECC U UMMYHOJIOTUY€ECKUe HapyIlIeHus,
cOenaTh TeCT Ha aHTUCIIepMaibHble aHTuTena. Ho Bce 3TO ClipaBefduBO IIPH YCIIOBUH, YTO
KOJIMYECTBO CIIEPMATO30HI0B U3MEPSIETCS B MUJIIMOHAX. YIayuMu.



